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Il giorno 9 del mese di FEBBRAIO dell’anno 2026 alle ore 20,00, su 
convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è 
riunito in presenza presso la sala Ambiente Parco, Parco 
dell’Acqua, in Brescia, Largo Torrelunga n. 7 il Consiglio di 
Quartiere per la trattazione del seguente ordine del giorno: 
 
1. Comunicazioni e segnalazioni; 
2. cena di quartiere 13 giugno;  
3. organizzazione Tebaldo per Tutti; 
4. idee per la progettazione partecipata; 
5. aggiornamento sulla giornata dedicata allo spiedo bresciano; 
6. varie ed eventuali. 

Presiede la seduta il Presidente: GIUSEPPE TOGNAZZI 

Redige il processo verbale il consigliere: Mario Billi 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 
 

   

Sono presenti inoltre n. 4 cittadini. 

​
 

Verificata la presenza del numero legale, la Consigliera Caccia 
collegata da remoto giustificata, ai sensi dell’art.23 Comma 3 del 
Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del 
giorno: 

Punto 1: comunicazioni e segnalazioni 

Segnalazioni dei cittadini 

Un cittadino segnala la pericolosità del Bus N° 18 nel tratto Via 
Cattaneo - Via Mazzini causa ridotta sede stradale rispetto alle 
dimensioni del mezzo pubblico. 
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N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE* 

1 TOGNAZZI GIUSEPPE X  
2 CACCIA  MARIANNA X  
3 DORCELLI RENATO  X 
4 CORDUA  ROSSELLA X  
5 D'EFFREMO ANNALISA X  
6 COLONELLO  MARA ANTONELLA X  
7 BILLI MARIO X  
8     
9     
10     
11     



 

A ciò si aggiunge il disagio che lo stesso mezzo procura in Piazza 
Tebaldo Brusato ogniqualvolta, causa parcheggi selvaggi , non 
riesca a completare il periplo della piazza stessa. 

Gli stessi disagi capitano nel primo tratto di Via Cattaneo nei 
momenti nei quali le auto siano parcheggiate anche solo 
leggermente al di là degli spazi consentiti. 

Tali disagi appaiono poco giustificati visto anche il poco 
utilizzo da parte del pubblico del mezzo: numerosi sono i viaggi 
con zero passeggeri. 

Non è da sottovalutare, infine, il danno che quotidianamente un 
mezzo così pesante procura al manto stradale composto da fragili 
sanpietrini. 

Si propone , quindi , la deviazione del medesimo BUS su Via Turati 
e poi su Via Pusterla per ricongiungersi al percorso odierno a 
fine Galleria Tito Speri. 
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Segnalazioni ricevute dai consiglieri 

​
 

Punto 2: cena di quartiere 13 giugno 

Si è deciso di ritrovarsi primi di marzo per decidere strategie e 
incarichi al fine di far aderire il maggior numero di persone. 

Punto 3: organizzazione Tebaldo per Tutti. 

I Consiglieri Cordua e Caccia contatteranno le realtà interessate 
all’ avvenimento che si è deciso di far iniziare alle ore 16.00 
nella stessa giornata della “ Cena di Quartiere “. 

Punto 4: idee per la progettazione partecipata; 

A tale proposito si è deciso di programmare Assemblea tra aprile e 
maggio.​
 

Punto 5: aggiornamento sulla giornata dedicata allo spiedo 
bresciano; 

La consigliera Colonello riferisce di aver contattato la 
Confraternita dello spiedo tradizionale bresciano e di aver 
manifestato l'ideazione di una Giornata dello spiedo per celebrare 
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e valorizzare la pietanza bresciana per eccellenza, proponendo 
alla Confraternita una partecipazione attiva in qualità di 
esperti. 

Il Presidente della Confraternita ha risposto positivamente 
accettando di incontrare il CDQ per organizzare insieme la 
Giornata dello spiedo tradizionale bresciano. 

10. varie ed eventuali; 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la 
parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22. 

Letto, confermato e sottoscritto 

​
 

 
Il Presidente ​ ​ ​       
 
 ​ ​   
_________________________ 
 
 
 
Il Segretario verbalizzante  
 
 
_________________________ 
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